

崇明水仙双瓣香浓为啥买不到

园林专家建议:联合各方力量加大科研开发力度做大做强

近日,读者张先生向本报反映,现在正当水培、开割水仙花的旺季,然而市面上多为福建漳州水仙。“上海本土的崇明水仙双瓣,香浓,可为何就是买不到?”昨天,记者走访了崇明百叶水仙花专业合作社,以寻找答案。正宗的崇明水仙90%以上产自该合作社。

花鸟市场,难觅崇明水仙踪影

在我国,水仙以福建漳州和上海崇明的水仙最为有名。可以说,两者齐名,同出一源,组成中国水仙两大品系。要说名气,崇明水仙一点也不输给漳州水仙。但张先生告诉记者,近日他逛了岚灵花鸟市场,兜了

一圈,小贩们摊开来卖的,都是漳州水仙,他根本找不到崇明水仙。

这样的“失落”并非张先生独有。上海资深园林专家邬志星告诉记者,他经常在各大花鸟市场逛,几乎从没看到过崇明水仙。最近水仙花栽培旺季来临,他又特意到钦州路花鸟市场、初芳园艺商店、万商花鸟市场等多地兜兜转转,也没找到崇明水仙。“上海应该是崇明水仙的‘主场’,如此惨淡情况,令人感叹。”

产量太低,不及漳州水仙一成

正宗的崇明水仙90%以上产自百叶水仙花专业合作社。合作社负责人施克松告诉记者,合作社今年的崇

明水仙产量只有20万只左右,而漳州水仙年产3000万只,仅上海市民每年消费的漳州水仙就达到了800万只。两者一比,崇明水仙年产量不及漳州水仙一成,甚至只有可怜的0.6%。

为什么不扩大种植规模呢?施克松表示,“文革”期间,全岛所有水仙都被铲除殆尽……十多年前,他下定决心,要为崇明挽救原产水仙作最后努力。他遍寻全岛,在杂草地里、河滩边搜集到仅存的几十株野生崇明原产水仙;之后,他又耗时10年,投入数百万元,筛选良种,摸索培育方法,终于让“崇明水仙”重新焕发生机。但施克松坦言,由于种球有限,目前的产量只有这么多。为保持崇明水仙品质,去年施克松还狠心淘汰了上百万

只种球。“再过三年,崇明水仙的产量才能达到100万只。”

复瓣香浓,崇明水仙有其优势

沪上知名园林专家邬志星表示,崇明水仙PK漳州水仙,并非没有优势。首先,崇明水仙的名气与漳州水仙相当。其次,漳州水仙98%以上为单瓣花,崇明水仙则以复瓣花为主,上海人称之为“双瓣”,这是一个卖点。另外,崇明水仙的花香更为浓郁。一间一二十平方米的房间里摆上一盆崇明水仙,花香可以溢满整个房间。最近几年,很多上海市民也唤起了对崇明水仙的向往。无奈崇明水仙产量实在太小,20万只

崇明水仙,“混迹”于800万只漳州水仙中,实在微乎其微。

邬志星建议,崇明水仙要做大做强,靠一家合作社单打独斗很难实现。必须有政府力量的支持和介入,建立崇明水仙攻关课题组,联合高校、农科院等各方力量,加大对崇明水仙的科研开发力度。“荷兰的郁金香产业为什么这么成功,关键在于建起了工业化中心,搭起了产业链。”他说:“我们来算一笔账,漳州水仙的种植面积为1万亩,产量3000万只。如果崇明水仙能拿下上海一半的市场,也就是400万只水仙球,其亩产量较低,可以为近2000亩崇明土地找到好出路……”

本报记者 陈浩 特约通讯员 杜烨

完善安全救生举措

申城的旅游业和风景游览点彻查安全隐患、落实安全举措已成为新年中主抓的“重中之重”。在浦东陆家嘴的滨江大道,沿江的防汛墙上最近新增了一批救生圈及安全绳,以便随时能搭救江边的落水者。



被老鼠咬掉鼻子的13岁藏族女孩 参观“南京路上学八连模范中队”

本报讯(记者 江跃中 通讯员 朱博)今天上午,13岁的藏族女孩更松拉毛,在武警上海总队一支队十中队首任指导员李延生的

带领下,满心欢喜地来到这支素有“南京路上学八连模范中队”荣誉称号的标兵连队参观,并感谢子弟兵叔叔帮助她完成鼻腔修复手术。

更松拉毛就读于青海省玉树藏族自治州一所希望小学。12年前,她不幸被老鼠咬掉了鼻子,而父亲因病离世,更是让原本贫寒的家庭雪上加霜。

2010年玉树地震后,已经转

业多年的李延生和他的战友,在玉树捐资办了这所希望小学,在学校落成典礼上,他们发现了这个“与众不同”的小姑娘。“当时我们就决定帮她弥补这个缺憾。”从此,李延生和他的战友东奔西走,动员了南京的一家整形医院,为拉毛做了鼻腔修复手术。整整3年时间,复杂的手术才宣告完成,女孩的容颜基本恢复正常。

13.7吨“发圈” 夹藏烟花9.5吨

本报讯(通讯员 曾姝 记者 郭剑烽)日前,上海洋山海关运用中美“大港计划”辐射探测技术,查获一只集装箱伪报夹藏烟花9.5吨,有效阻止了危险品的非法运输。这是中美“大港计划”洋山试点项目启动三年以来,上海海关查获的第11起出口伪报夹藏走私烟花爆竹案例,查获危险品累计达203.5吨。

1月5日,一只申报品名为“发圈”的40尺集装箱货物在经过洋山海关门牌式辐射探测设备时出现报

警异常,海关关员随即运用手持探测仪对该集装箱进行辐射源查找、核素种类判定及辐射强度测试,对照试点三年来积累的“常见报警货物数据库”,并结合H986大型集装箱检查设备的扫描图像,初步判断集装箱内可能夹藏“烟花爆竹”类货物。后经开箱查验,确认箱内13.7吨“发圈”中,夹藏了烟花9.5吨,玩具2.6吨、钱包1吨、大头针485千克,而真正的申报品“发圈”仅有350千克。

中山医院“数字化”获国际认可 成为沪上首家HIMSS 6级医院

本报讯(记者 施捷)在经历10余年的自主开发、部署和培训,复旦附属中山医院医疗信息化应用水平近日通过HIMSS EMRAM(美国医疗卫生信息与管理信息系统协会电子病历应用成熟度模型)6级认证,成为沪上首家HIMSS 6级医院。

从2003年起,中山医院自身技术团队先后完成了HIS、药房、血库、门急诊、电子病历等系统,并自主开发了影像管理系统与多家国内外厂商的PACS系统的对接;在全院基于WIFI技术的移动查房推车

基础上,部署了基于3G网络和Android操作系统的移动电子病历,实现了临床医生在院外实时查看患者电子病历;同时开发基于WIFI技术的移动护理终端。

据悉,HIMSS评级分为8个等级(0-7级),其要点包括无纸化、全覆盖、对临床质量有提升价值、闭环管理、CDR应用、标准化等要素。目前全球仅有不到12%的医院通过了HIMSS EMRAM 6级认证。中国大陆有7家达到了HIMSS EMRAM 6级和7级的标准。

上海市经济管理学校 重视人文素养 引领人生发展 www.sems.cn

“尊草”玉树虫草 自用、送礼两相宜

货好价优——自用够实惠,礼赠亲朋亦体面

品名	市场参考价	直营价
1800头特供精品“黄金”虫草		188元/克
1000头纯正玉树虫草王	658元/克	258元/克
1100头纯正玉树特级虫草	558元/克	218元/克
2100头纯正玉树特级优选虫草	368元/克	150元/克
2300头纯正玉树特级优选虫草	228元/克	128元/克
特选级玉树纯正断草		98元/克
玉树虫草小草		56元/克

市场价VS尊草直营价 (以上数据自本市主要知名药房)

玉树虫草小草 2100头特优虫草 56元/克 150元/克

正宗玉树虫草 至优品质 至惠价格 至上信誉

杜绝假货、劣货、以次充好,品质不满意,7天内可退换。

上海“尊草”玉树冬虫夏草直营店 地址:长宁区华山山路1399号一楼(近湖南路口)

交通:近轨交10号线,11号线交通大学站 咨询电话:021-62277388

参考:近公交48路、113路、138路、923路幸福村站